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ΘΕΜΑ:1. Έγγραφο Βουλής ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΒΟΥΛΗΣ: ΠΑΒ.. 849 /19-12-2023, 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

   Σχετικά με τα θέματα αρμοδιότητάς μας, σας γνωρίζουμε τα εξής:

1.Ως γνωστόν έργο του ΕΛ.Γ.Α. είναι η καταβολή αποζημιώσεων στους ασφαλιστικά ενήμερους
παραγωγούς ,  εξαιτίας  ζημιών στην φυτική παραγωγή των συστηματικών καλλιεργειών τους από
ασφαλιζόμενους  κινδύνους  (φυσικοί  κίνδυνοι-άγρια  ζώα  ),   σύμφωνα  με  τον  Κανονισμό
Ασφάλισης Φυτικής Παραγωγής  του ΕΛ.Γ.Α. 

Ομοίως και  για το ζωικό κεφάλαιο ο Οργανισμός καταβάλει  αποζημιώσεις  στους ασφαλιστικά
ενήμερους  κτηνοτρόφους  εξαιτίας  καταστροφών  που  προξενούνται   στο  ζωικό  τους  κεφάλαιο
από  καλυπτόμενα  καιρικά  φαινόμενα  άγρια  ζώα  και  ασθένειες-  παθήσεις  ,  σύμφωνα  με  τον
Κανονισμό  Ασφάλισης  Ζωικού Κεφαλαίου.

Επιπλέον και για τα προγράμματα ΚΟΕ (αρμοδιότητας ΠΣΕΑ)  καταβάλλονται ενισχύσεις  στους
δικαιούχους  παραγωγούς  και  κτηνοτρόφους  εξαιτίας  ζημιών  που  προξενούνται  στις
γεωργοκτηνοτροφικές τους εκμεταλλεύσεις (αγροτικό κεφάλαιο)  εξαιτίας θεομηνιών και δυσμενών
συνθηκών καθώς και καιρικών σύμφωνα με τον Κανονισμό Κρατικών Οικονομικών Ενισχύσεων
και των ΚΚΓ για την γεωργία και δασοκομία.

2Για την διεκπεραίωση του εκτιμητικού έργου και την καταβολή των αποζημιώσεων ο ΕΛ.Γ.Α. κατά
καιρούς καταφεύγει  εις   την επιπλέον στελέχωση  του με  γεωτεχνικό προσωπικό  μόνιμο και
εποχικό  με διαδικασίες ΑΣΕΠ.

Όσον αφορά το μόνιμο γεωτεχνικό προσωπικό  ο ΕΛ.Γ.Α. μέσω της κείμενης νομοθεσίας έχει
ζητήσει την πρόσληψη 40 μόνιμων γεωτεχνικών Υπαλλήλων ( εκ των οποίων επτά κτηνίατροι) για
τις ανάγκες του εκτιμητικού έργου μέσω ΑΣΕΠ και αναμένονται τα αποτελέσματα από το ΑΣΕΠ .

Ωστόσο η διαδικασία  για τους επιτυχόντες των προκηρύξεων 2Γ/2022 και 3ΓΒ/2023 δεν
εμπίπτει  στην  δικαιοδοσία  του  ΕΛ.Γ.Α.  ,  αλλά  του  ΑΣΕΠ.  Οπότε  τα  αναφερόμενα  της
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ερώτησης ότι ο αριθμός των επιτυχόντων κτηνιάτρων είναι μικρότερος  για την κάλυψη
των αναγκών των  γεωτεχνικών Υπηρεσιών του δημοσίου και επομένως πρέπει να βρεθεί
λύση σε συνεργασία των εμπλεκόμενων Υπουργείων με τον ΑΣΕΠ  κ.λ.π. δεν  ανήκουν
στην αρμοδιότητα του ΕΛ.Γ.Α. 
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